

FABULIS OD®

Účinná látka: 50 g/l prohexadion-kalcium

Regulátor růstu rostlin ve formě olejové disperze pro použití v pšenici ozimé (včetně pšenice špaldy), ječmeni, žitě, tritikale

Balení: 4 x 5l kanystř HDPE/PA
Doba použitelnosti: při správném způsobu skladování v neporušených originálních obalech 2 roky od data výroby
Formulace: olejová disperze

PŮSOBNÍ PŘÍPRAVKU

Fabulis OD je růstový regulátor obilnin. Účinná látka *prohexadion-kalcium* patří do chemické skupiny acylcyklohexadionů a působí jako inhibitor biosyntézy giberelinů, a to vede ke zkrácení stébla obilnin a zvýšení odolnosti obilnin proti poléhání.

REGISTROVANÁ APLIKACE

Plodina	Škodlivý organismus, jiný účel použití	Dávka l/ha	Ochranná lhůta (dny)	Poznámka k plodině	Poznámka k dávkování
pšenice ozimá, ječmen ozimý, ječmen jarní	regulace růstu	1,5	AT	od 29 BBCH do 39 BBCH	aplikace dělená do celkové dávky 1,5 l/ha, nebo jednorázově
žito	regulace růstu	1,5	AT	od 31 BBCH do 34 BBCH	aplikace dělená do celkové dávky 1,5 l/ha, nebo jednorázově
tritikale	regulace růstu	1,5	AT	od 29 BBCH do 34 BBCH	aplikace dělená do celkové dávky 1,5 l/ha, nebo jednorázově

APLIKAČNÍ POZNÁMKY

Plodina	Dávka vody l/ha	Způsob aplikace	Max. počet aplikací v plodině	Interval mezi aplikacemi
pšenice ozimá, ječmen ozimý, ječmen jarní, žito, tritikale	100–500	postřik	2x	7 dnů

UPŘESNĚNÍ POUŽITÍ

Aplikujte na porosty aktivně rostoucí. V období extrémního horka nebo chladu aplikaci odložte. Po aplikaci přípravku nelze vyloučit projevy fyto toxicity. Citlivost odrůd konzultujte s držitelem povolení. Přípravek nesmí zasáhnout okolní porosty. Neaplikujte v množitelských porostech!

OSTATNÍ

NÁSLEDNÉ PLODINY

Pěstování následných plodin je bez omezení.

MÍSITELNOST

Regulátor růstu Fabulis OD je mísitelný s registrovanými fungicidy, herbicidy, insekticidy a listovými hnojivy.

OMEZUJÍCÍ ÚDAJE

Riziko pro vodní organismy	SP1	Neznečišťujte vody přípravkem nebo jeho obalem. (Nečistěte aplikační zařízení v blízkosti povrchové vody / zabraňte kontaminaci vody splachem z farem a cest.)
----------------------------	-----	--
